BATJIAB:
CYPIYYITUVH 3AXUPAN b.ToMeP4eJoP

MATEMATUKUNH XUYI3NNNH AHIT O3BLUMX WANTANTBIH MATEPUAN

2024.06.06 /10-p aHru/ “A xyBunbap”
Hargyraap xacar: CoHrox gaanraBsap
1. cos60°=?  A.-1 B2 c.1 D.: E-2
2. a=—6 60on (a—5)(a+5)=? 4.—-10 B.—9 C.9 D.11 E.81
3. 22 =3 tsrwmtron oon. A2 B.2 c. D.2 EX
4 5 5 5 4 4 4

a3(a*)? . . .

4. ——— UNIPXUNASINIAT 33P3T AYPCIN UNIPXMIAT.

as
A.a’” B.a'? C.a® D.a° E.a'®
5. Tyarap 3ypraaH eHUerTUiAH 40TOO0M OHLIMMAH HUANG3p X34 B3?
A.540° B.720° C.360° D.270° E.180°
6. ABC rypsamxHbl xo&p Tan 4cm 6a V3 cm 6a x00poHAox eHuer Hb 30°6on Tanbaiir
on.

3 V3

A7 B.S C.V3 D.V6 E.—
7. AHrm 25 cypardytan. YyHa3c 12 Hb amartam 6on 6arw Har cypard Taamraap COHroxog
3parTan 6arx maragnanbir osl. A.% B.g C.1 D.12 E.13

8. —19—-(3—-6-8)+ 14 — 6 NNIPXUNNIIMIAH yTra X34 B3?
A.14 B.24 C.34 D.—-34 E.—24
9. Cypary byx O3BTpUnXxaa é —r Byloy 5 WIMPX3rMinr xaparnacaH. Cypary xagsH

09BTOpPTaN GarcaH 637

A.28 B.30 C.50 D.25 E.40
2 3 0 -2
10. A:(—1 4) B:(—l —1) A+B=
2 1 0 -6 -2 5 -2 1
A. (_2 3) B. (1 —4) C. (0 3) D. (2 —3)
11. == _ié = _i3 Gaiix ceper 604uT a, b, ¢ TOOHYYAbIH 3p3aMBG3 anb B3?
Ab<a<c B.b<c<a Ca<b<c D.c<b<a E.c<a<b
12. ABCD [lMapannenorpammMblH OPOWH L3ryya
A(—3;-1),B(—2;4),C(6; —1),D(x;y) 60n x + y-unr on.
A.l11 B.12 C.13 D.14 E.15

13. 4200m? Tan6avitai Tarw eHUerT xanbapuinH xatluaaHsl MNepumetp 260m 6on
XallaaHbl 6PreHUnr on.
A.40m B.50M C.60m D.80m E.90M

14. d=@3;-1) b=(-=2;3) d+2b=? A.(—1;6) B.(1;2) C.(1;5) D.(-1;5)

15. 1-40 xypTan Tooroop ayraapnacaH 40 6UnNeTH33aC HArUIAr aBaxan TYYHWUA ayraapT
4-H undp opcoH Banx maragnanbir on.

2 11 B 13 1 D 17 E 19
40 40 ‘8 30 30
16. Xoép woor 33par xasxag byycaH HyOHYYAUNH HUANG3p 7 6anx maragnanbir on.
1 1 1 1 2
A= B.— C.— D.— E.—

9 5 8 6 9



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

2.1

BapaaHbl yH3 axnaag 10%, aapaa Hb 5% xamaapy 1026 Terper 60noB. AHX siMap
YHOT3M BancaH 637?
A.1000 B.1150 C.1100 D.1250 E.1200

33% 100Hbl CYYINUIAH UNdpUAr TOOOPXONH.
A1l B.3 C.5 D.7 E.9
XapaB —9x +8 =44 6on8x +5 =?
A.29 B.—-27 C.27 D.-25 E.23

x2 —37x + 27 = 0 TOrWMTIONUAH WMAAYYANAH YPXXBIPUIAT OF1.

27
A.—37 B.37 C'ﬁ D.27 E. =27

{ab =3 a,b,c € N 6anx b, c A3ryyptan kBagpar rypsaH ruyyHT anb B3?

ac =2,
A.x*>—4x+3 B.x*>—3x+2 C.x>—5x+6 D.x>+5x—6 E.x?—4x
-3
M(1;1),N(10;1),P(9; 7), F(7; 7) uaryyasa oponTon aypcuiH Tanbawr on.
A.21 B.28 C.33 D.36 E.39
PomGbIH Tan 8, xypu eHuer 30° 6on pombbiH Tanbair on.
A.16 B.32 C.25 D.30 E.18
“MOHIOJT” ragar YrH33c¢ Har yCar COHroXoA arur ycar Taapax maragnanbir onl.
2 1 1 5

1
A.§ B.§ C.E D.g E.g

(2; 3;4;5;6) umdbpyyamir awmrninad 3 OPOHTON T3l TOO X3O4UNT 30XMOX 600X B3?
A.875 B.625 C.125 D.25

2-p xacar:3agrau gaanrasap\tyc 6yp 4 oHoo\

a14 = 5,0a;, = 1 6aiix apudmeTnk Mporpeccuiti axHuii rmyyH a; = —|ab], anrasap

d = [c], yaup ae = [de], So6 = [fgh] Gaiira.

2.2

AB =5 AC = 3 BC = 4 6on ABC rypBamxHbl Tanbawn on.

BartaacaH TonpruiiH paguyc 6a 6artcaH TOMpruH paguyc on.



2.3 19,28,26,17,30,26,25,20,23,21,24,22 TOOHYY erergxaa. [loog ksaptun Q; = ,
MeauaH Q, =[cd], naaa kBapTUN Q3 = ,,qana|7|u, Hb GaiiHa.

4x?> —T7x—2=0
x> =5x—-6%0

4x2-7x—-2
2.4 ————— = 0 T9rwmTran {
xX“—5x-6

{x = [@] 6y1oy x = [be] [de]
x #[f] x #[gh]

CUCTEMTOW SKBMBANeHTTan 69F69,D, OH3 Hb

GOk , yr cUcTeMMIH winiig x = [bc|.[de] Gaitna.

2.5 AZun xaxyyT TpaneuminH xaxyy Tan 8 ypTtan 6ereeg anaroHanTtanraa 90° eHuer
yYcraHa. Cyypwith eHuer 60° 6on ux cyypek [ab], 6ara cyyps [c], enaep [dVe Gaitx yump
TpaleunitH TanGait [fgVh GaitHa.



BATJIAB:

CYPIYYNUH 3AXUPAN b. ToMEPYS[ 6P
MATEMATUKUNH XUYIINNNH AHTU O3BLUNX LLANTANTbIH MATEPUAT
2024.06.06 /10-p aHru/ “B xyBun6ap”
Hargyraap xacar: CoHrox gaanraBap
1 sin300=? A3 B2 c.1 D.: E-2

2. a=-56on (a—4)(a+4)=?

A.—10 B.-9 C.9 D.10 E.81
3. X2 =3 tarumtren oon. A= B.2 z D.2 E.XZ

3 4 12 4 4 4 4
a?(a®)* . o .
7 VN3APXUANMNIAT 33p3r IyPC3I3N NN3pXWir.

A.a’” B.a'? C(C.a? D.a® E.a'®

5. lyarap TaBaH ©HUGrTUrNH A0TOOA 6HLIMIAH HANND3p X34 B3?
A.540° B.450° C.360° D.270° E.180°

6. ABC rypsamxHbl xoép Tan 4cm 6a V3 cm 6a x00poHAoX eHuer Hb 60°6on Tanbaiir

on.

3 V3
A.3 B.S C.\3 D6 E.—

7. AHrm 25 cyparutan. YyHaac 12 Hb apartan 6on Garw Har cypary Taamraap COHroxoz

3MarTanm banx maragnanbir on. A.% B.ﬁ Cc.1 D.12 E.13
8. —9—(1—-3-4)+ 7 — 6 UNIPXNANNNINH yTra X3 B3?

Al B.2 C.3 D.4 E.7

9. Cypard 6yx A3BTPUNHXIS E —r 6ytoy 20 LWMPXArMir xaparnacaH. Cypary xaasH

[9BTapPTAN GalicaH 637 A.28 B.30 C.50 D.45 E.40
10. (_23 _14) MaTpWLbIH TOAOPXOMMOrUIAr Of.

A.—11 B.—5 C.5 D.11 E.O
11. _12 = _i = _i3 Gaiix ceper 60auT a, b, c TOOHYYAbIr 3pam63 arnb Ba?

Ab<a<c B.b<c<a Ca<b<c D.c<b<a E.c<a<b

12. ABCD lNapannenorpammbiH opoviH uaryyg A(—1; —2),B(1;4), C(6; 4), D(x; y) 6on
X + y-uir on. A.l B.2 C.3 D.—4 E.5

13. 800m?Tan6anTain Tarl eHUerT Xan6apuiiH xalaaHs! MNepumeTp 120m 6on
XalaaHbl ©preHNIr onl.
A.40M B.20M C.10m D.80m E.30M

14. d=(3;-1) b=(-23) d+2b=? A.(-1;6) B.(1;2) C.(1;5) D.(—1;5)
15.  1-40 xypTan Tooroop AyraapnacaH 40 6MneTHIaC HArMNMr cyranaxag TyyHun
ayraapTt 3-H undp opcoH banx maragnanbir on.

11 13 1 17 19
A'E B'E C.§ D.% E.%
16. Xoép woor 33par xasxag 6yycaH HyaHYYAWAH HMANG3p 5 Ganx maragnansir on.
1 1 1 1 2

17. BapaaHbl yHa axnaag 10%, oapaa Hb 5% eceepn 1155 Terper 60noB. AHX smap
YH3TOM GancaH 637
A.1000 B.1150 €.1100 D.1250 E.1200



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

2.1

23% 100HbI CYYJIMIAH LNdOPUIAT TOOOPXOWT.
A1l B.3 C.5 D.4 E.2

XopaB —7x +5 =26 60on2x + 3 =?
A9 B.8 Cc.7 D.—5 E.-3

x% + 14x + 33 = 0 TOrWMTIANVUIH WUAAYYANAH YPXKBIPUIAT OFI.
A.—14 B.14 C.33 D.-33 E.-27

{4(’“‘1)520} A3<x<6B3<x<6C3<x<6 D3>x>6
x+6>9

M(1;1),N(10;1),P(9; 7), F(7; 7) uaryyasa oponTon AypcuiH Tanbawr on.

A.21 B.28 C.33 D.36 E.39
LunnmHapuinH cyypuini guameTtp 3 M, eHgep 6 M 6051 9335XyYHWIAT Of1.
A9 m3 B. 13.57 m® C.18 m® D. 54 m®

“OAPAANAIJT” ragar yrH33C HAr yCar COHroxog, arLimr ycar Taapax maragnarnbir ofl.

A2 31 C1 D1 E5
'3 ‘3 2 6 6

(2; 3;4; 5; 6) umdpyyauir awmrraH 3 OpPOHTON Tarw TOO X34UNT 30XMOX 600X B3?

A.875 B.625 C.125 D.25

2-p xacar: 3agran gaanrasap \tyc 6yp 4 oHoo\

a4 = 5,0a;, = 1 6aiix apucmeTrk Mporpeccuiti axHuit rmwyyH a, = —|ab], anrasap

d= ’ Y4Unp aze = , 526 = OanHa.

2.2

AB =5 AC =3 BC = 4 6on ABC rypBasmkHbl Tandau on.

BarraacaH TonprunH paguyc 6a 6arrcaH TOMpPruiH paguyc on.



2.3 25, 23, 27, 25, 32, 30, 29, 36, 35, 42, 38, 40, 47, 43, 45 TOOHYyA erergxas.
Moopn keaptvn Q, = [ab], meanan Q, = [cd], nean keapTUn Q5 = ,nanaﬂu Hb 6aiiHa.

2 _ gy 2 _ _ —
2.4 T2 — 0 TarwnTran {4362 7x =2 =0 o cremroit okBuBaneHTTail Gereos
x“=5x-6 x*—=5x—6%0
x =[a]6ywy x = |[bcl|de]
9H3 Hb { (@ 6y1oy x = [be} [de] BOIK , yr CUCTeMUIAH Wwiniia x = [bc] [de] Gaitma.
x#[flx#
25 Anun xaxyyT TpaneuuiH xaxyy Tan 8 ypTrtaii 6ereeq auaroHantairaa 90°

eHLer yycraHa. Cyypuii eHuer 60° 6on vx cyypb [ab], 6ara cyyps [c], eHaep [dVe 6aiix
yunp Tpalleumitt Tan6aii \/ﬁ 6aiiHa.



